

## 要求改善北河街、桂林街與汝州街交界行人過路燈顯示問題

背景：

深水埗北河街、桂林街與汝州街交界附近由於集中了很多排檔，亦臨近北河街街市和鴨寮街，故一直是區內人流十分多的街道，故在汝州街交界的北河街和桂林街紅綠燈位置經常看到人車爭路，行人亂過馬路的驚險場面，過去亦因此發生過數次交通意外，是區內的交通黑點之一。

根據附近居民反映，由於交界位與鴨寮街之間的北河街和桂林街是行人專人區，居民十分慣性地直接由行人專用區走過汝州街，而沒有走到斑馬線位置等候過馬路。現時此兩處設有紅綠燈和行人過路區，惟燈柱安裝的位置正正是一些戰前騎樓的樓柱旁邊，樓柱擋住了交通燈顯示器的視線，讓很多居民，特別是長者們在直接過馬路時很難判斷交通燈的顯示是否綠燈還是紅燈，便斷然橫過馬路，十分危險。故此，為避免居民每天橫過馬路時險象環生，我們建議：

1. 盡快在北河街、桂林街與汝州街交界適合的地方增設行人過路燈，讓行人能清晰看到紅綠燈顯示，保障行人過路安全；
2. 加強行人過路安全的教育和宣傳；
3. 加設車輛交通指示牌，讓行經汝州街的車輛更容易得到行走方向指示，以免人車爭路。

文件提交 2011 年 2 月 24 日深水埗交通及房屋委員會會議上討論

文件提交人：劉佩玉、鄭泳舜、黃達東、陳偉明

2011 年 2 月 9 日